
 

 

 . جدول زیر را کامل کنید و مقدار تقریبی اعداد به روش قطع کردن به دست آورید  -1

 

 عدد با تقریب رقم  قدار تقریبی  م

 34561 هزارگان 34000

 234/14 دهم  14/  200

 29345 دهگان 29340

 43/275 یکان 00/275

 

و بار دیگر با تقریب کمتر از یک به روش قطع    0/   1را یک بار با تقریب کمتر از   12346/  45عدد  -2

 کردن به صورت تقریبی بنویسید . کدام یک به مقدار واقعی نزدیک تر است ؟  

 0/  45اختلاف :                         12346/  00:   1با تقریب کمتر از  پاسخ ( 

 0/  05اختلاف :                     12346/ 40:  0/  1کمتر از  با تقریب           

 می نویسیم ، به مقدار واقعی نزدیک تر است .  0/  1در حالتی که عدد را با تقریب 

 

 به دو روش بنویسید .   100مقدار تقریبی اعداد داخل جدول را با تقریب کمتر از  -3

 

 عدد قطع کردن  رد کردن گ

400 300 367 

3500 3400 3457 

0 0 345  /25 

 

 در جاهای خالی عددهای مناسب بنویسید تا عبارت درست به دست آید .  -4

 به روش گرد کردن با تقریب   4356تقریب عدد 

 می شود .  4400الف ( کمتر از .....  

 می شود .  4360ب ( کمتر از ...... 

 می شود .  4000ج ( کمتر از ........ برابر  

 پاسخ ( صدگان                                ب ( دهگان                           ج ( هزار  

            

 


